



КОМІСІЯ З РЕГУЛЮВАННЯ АЗАРТНИХ ІГОР ТА ЛОТЕРЕЙ

РІШЕННЯ

26.03.2021

Київ

№ 113

Про результати розгляду заяви ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС «ПАРУС» на одержання дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам, встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»

Відповідно до частини другої статті 8 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» (далі – Закон), підпункту 1 пункту 4 Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 891, пункту 8 Порядку видачі власнику приміщення дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам, встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», затвердженого рішенням КРАІЛ від 17.12.2020 № 26, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2021 за № 65/35687 (далі – Порядок), за результатом розгляду заяви ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС «ПАРУС» про одержання дозволу від 17.03.2021 (вх. № 84/8/Д/ВП від 23.03.2021) і доданих до неї документів, Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей вирішила:

1. Не видавати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС «ПАРУС» (місцезнаходження: 54015, м. Миколаїв, вул. Спортивна, буд. 9; код з ЄДРПОУ 32143424) дозвіл, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам, встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», розташованого за адресою: 54015, м. Миколаїв, вул. Спортивна, буд. 9, у зв'язку з неможливістю встановити відповідність приміщення вимогам, встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», а саме:

1.1 неможливо визначити одне або декілька нежитлових приміщень чи їх частини загальною площею не менше 300 (трьохсот) квадратних метрів, що розташовані за однією адресою на території готелів (будівлі, комплексу будівель) категорії «три зірки», «чотири зірки» та «п'ять зірок», які планується використовувати для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі, оскільки відповідно до заяви на одержання дозволу для організації та проведення азартних ігор у залах гральних автоматів планується використовувати перший та підвальний поверх готелю «Рейкарц Рівер Миколаїв» загальною площею 5121,5 квадратних метрів, що відповідно до інформації, зазначеній в копії технічного паспорта на громадський будинок є загальною площею готелю «Рейкарц Рівер Миколаїв»;

1.2 неможливо визначити площу приміщення, яка становить не менше 50 (п'ятдесяти) квадратних метрів на території будівлі, в якій розташовані готелі категорії «три зірки», «чотири зірки» та «п'ять зірок», оскільки відповідно до заяви на одержання дозволу для організації та проведення азартних ігор у залах гральних автоматів планується використовувати перший та підвальний поверх готелю «Рейкарц Рівер Миколаїв» загальною площею 5121,5 квадратних метрів, що відповідно до інформації, зазначеній в копії технічного паспорта на громадський будинок є загальною площею готелю «Рейкарц Рівер Миколаїв».

2. Департаменту документального забезпечення та організаційної роботи забезпечити оприлюднення цього рішення на офіційному вебсайті КРАІЛ протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову КРАІЛ Рудого І.Т.

Голова КРАІЛ

Іван РУДИЙ